

Malý sprievodca pre veľké ženy

Žena má v tejto spoločnosti nádhernú úlohu. Byť matkou. Deti naplňajú náš život, napriek tomu mnohé z nás hľadajú niečo viac. Je to túžba byť uznávanou a rovnocennou svojmu partnerovi, nielen vďaka poslaniu, ktoré zariadila príroda.

I preto sa púšťame do nerovného boja s možnosťami, ktoré spoločnosť ponúka. Nech sú dôvody akékoľvek, žena, ktorá sa rozhodne pre rodinu i pre kariéru, je často krát vystavená boju s časom. Stojí pred otázkou ako za 24 hodín byť nielen dobrou matkou, manželkou, podnikateľkou, prípadne zamestnancom, ale ako zostať v očiach mužov príťažlivou, upravenou, šťastnou a usmiateu.

Na určitý čas sme sa stali tímom žien, mnohé z nás boli matky. Každá z nás mala vlastný život viac, či menej stotožnený so svojimi snami a predstavami. Počas dvojročného obdobia sme dokázali sebe i iným, že je možné zladiť svoje očakávania s nárokmi rodiny, komunity, zamestnávateľa... čo ocenili aj muži, s ktorými sme sa v projekte i v bežnom živote stretali.

Do slov v tomto debutovom dielku sme sa snažili navodiť atmosféru pozitívneho myslenia, pretože z vlastných skúseností viem, že pocity harmónie a viera v dobrý výsledok, prináša minimálne polovicu úspechu.

Verím, že táto brožúra prinesie i ďalším ženám návod, ako na to. Zámerom autoriek nebolo dopodrobna vysvetliť všetky aspekty podnikania, či všetky súvislosti, ktoré sú spojené s hľadaním si práce. Napriek tomu nám dovoľte podeliť sa so skúsenosťami, či postrehmi, ako aj s odbornými vedomosťami. Dovoľte nám poradiť vám.

Verte, že sme sa stali sebavedomé, úspešné ženy, ktoré sa neboja budúcnosti. To isté prajeme aj vám, nech ste v ktoromkoľvek kúte našej krajine.

Ing. Andrea Hradiská
riaditeľka CPK Levoča
ako koordinátor projektu

Brožúru „Malý sprievodca pre veľké ženy a všetkých tých, ktorí sa chcú úspešne presadiť na trhu práce“ môžete získať na workshope s názvom „Bodka za projektom Žena – matka na ceste k úspechu“, ktorý sa uskutoční dňa 12.12.2006 v priestoroch levočského mestského kina a na ktorý Vás srdečne pozývame.

Malý sprievodca pre veľké ženy



**a všetkých tých,
ktoré sa chcú úspešne presadiť na trhu práce**

Edícia brožúry bola podporená z ESF a MPSVaR SR.

